

В диссертационный совет
Д 212.070.05 ФГБОУ ВО
«Байкальский государственный
Университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Оглоблина В. А.

«Методическое обеспечение модернизации организационно-экономического инструментария менеджмента промышленных предприятий для развития стратегического планирования», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)»

Совершенствование менеджмента промышленных предприятий является одной из важнейших государственных задач. Без развития экономики невозможно увеличение ВВП РФ, повышение уровня качества жизни населения страны. Сложная ситуация (пандемия, санкции и т.п.) последних лет отрицательно сказывается на результатах промышленных предприятий. Исследование Оглоблина В.А. направлено, в том числе, на создание возможностей по выживанию и более эффективной работе отечественных промышленных предприятий.

Несомненным достоинством работы являются: введенное автором понятие «комплексной функции», которая позволяет связать стратегическую деятельность менеджеров с оперативной; авторский методический подход к формированию, реализации и оценке комплексной функции менеджмента; авторская методика определения эффективности и результативности менеджмента промышленных предприятий, что дает возможность проводить мероприятия по его совершенствованию.

Материал в автореферате изложен доступным и логичным языком. Особо следует отметить то, что авторский методический подход к формированию, реализации и оценке комплексной функции менеджмента позволяет разработать конкретный план мероприятий для достижения стратегических целей промышленного предприятия в отличие от используемого ранее подхода сбалансированной системы показателей, в котором ставятся цели перед исполнителями и структурными подразделениями, но не предлагаются способы их достижения.

Полученные в ходе диссертационного исследования результаты имеют научную новизну и практическую значимость. Судя по автореферату, работа выполнена на высоком методическом уровне.

С поставленной целью по разработке методического обеспечения модернизации организационно-экономического инструментария менеджмента промышленных предприятий для развития стратегического планирования автор, по моему мнению, весьма успешно справился и предложил достоверную и квалифицированную научно-исследовательскую работу.

В качестве замечаний к автореферату можно указать следующие:

1. Автор в своем исследовании, по моему мнению, учитывая изменения внешней среды, не определяет период времени для корректировки комплексных функций, что может оказаться на результатах и эффективности менеджмента промышленных предприятий, вплоть до недостижения стратегических целей.

2. Представляется, что полученные авторские результаты были бы более завершенными, если бы в исследовании также была рассмотрена взаимосвязь между существующими видами стратегий и порядком применения «комплексных функций».

Основываясь на автореферате, следует сделать заключение, что диссертация соответствует всем требованиям ВАК РФ, а ее автор Оглоблин Владимир Александрович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)».

Заведующая кафедрой
государственного и муниципального
управления ФГБОУ ВО
"Хабаровский государственный
университет экономики и права",
д.э.н., доцент

О.В. Сидоренко
0//

Адрес и контакты:

680042, г. Хабаровск, ул. Тихookeанская 134,
ФГБОУ ВО "ХГУЭП"
89242093775

веряю

Специали

